Фамилия______________________________________1 вариант

1 Реши примеры:

5+ 3=                     7+ 3=                         4+ 0=         
8-1 =                      8- 3=                          6- 0=
9+ 1=                    5+ 2=                          5- 5=
10- 3=                  10– 2=                         6+ 3=

2.Поставь знаки  >, <, =

3+3…7                     8-3…5              10-3…6

3 Реши задачи:
У Оли 5 яблока, у Кати 3 яблока. Сколько всего яблок у девочек?
___________________________________ 
             У Игоря было 9 открыток. Он подарил 3 открытки другу. Сколько открыток у него осталось?

__________________________________


                
 Фамилия______________________________________2 вариант

1 Реши примеры:

6+ 3=                     5+ 2=                         7+ 0=         
10-1 =                    7- 3=                          6- 0=
4+ 3=                     8- 2=                          6- 6=
8+ 1=                      9– 3=                         5+ 3=

2 Поставь знаки  >, <, =

4+3…7                     9-3…5              8-3…6


3 Реши задачи:
У Оли 3 яблока, у Кати  2 яблока. Сколько всего яблок у девочек ?
___________________________________ 
            У Игоря было 7 открыток. Он подарил 3 открытки другу. Сколько открыток у него осталось?

__________________________________


    
